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             MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

Ata  da  25ª  Reunião  da  Congregação  de  Unidade  do  Cefet-MG  –  Nepomuceno  de  caráter
ordinário,  realizada  em  09  de  junho  de  2022  por  meio  da  plataforma  Google  Meet  -
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/tassio-spuri-barbosa     para  tratar  a  seguinte  pauta:  1.
Redistribuição da Profª. Andréa de Oliveira Barra 2. Aprovação da Comissão de Divulgação do
Cefet.  3.  Votação  da  modalidade  das  reuniões  da  Congregação.  A  reunião  foi  iniciada  às
14h23min e contou com a presença dos seguintes membros: presidente, o Diretor Tássio Spuri
Barbosa,  o  representante  do  Departamento  de  Computação  e  Mecânica,   Prof.  Cristhian
Flamarion  Gomes de  Carvalho –  titular, a  representante  do Departamento  de  Elétrica,  Profª.
Juliana Vilela Lourençoni Botega  - titular, o representante do Departamento de Formação Geral,
Prof.  Saulo Luis Lima da Silva – titular e o representante dos Técnicos Administrativos, TAE
Leonardo Luis Ribeiro – titular.  O presidente iniciou os trabalhos  apresentando a pauta para
votação,  a  qual  foi  aprovada por  todos os  presentes  com direito  a  voto.  1º  item da pauta:
Redistribuição da Profª. Andréa de Oliveira Barra: o presidente Tássio Spuri Barbosa informou
que a  Profª  Andréa  protocolou  um pedido de  redistribuição  para  a  Universidade  Federal  de
Lavras no dia 03 de dezembro de 2021. O pedido foi aprovado na reunião do Departamento de
Formação Geral - DFGNP com a contrapartida de cessão de código de vaga ou de outro docente
para  o  Campus  Nepomuceno.  Na  ocasião,  o  Prof.  Saulo  informou  já  haver  outro  docente
interessado em ocupar  a possível  vacância do cargo.  Na sequência,  o pedido foi aberto para
votação,  momento  em  que  foi  aprovado  por  unanimidade  e  com  as  mesmas  contrapartidas
exigidas pelo (DFGNP). 2º item de pauta: Aprovação da Comissão de Divulgação do Cefet-MG,
Unidade Nepomuceno. O  Presidente Tássio Spuri Barbosa apresentou as sugestões que foram
dadas para a Resolução  da comissão. Citou a sugestão da discente e membro desta congregação,
Roberta Araújo Barbosa de haver participação dos alunos, o que foi bem acolhido. O Prof. Lucas
Guedes, por mediação do Prof. Saulo, apontou erros gramaticais e sugeriu informar o número da
ata  da reunião  da congregação em que a  comissão  foi  aprovada.  No artigo 1 foi  sugerida  a
inclusão da comunidade interna. O Professor Eduardo Moreira de Assis pediu que a Coordenação
de extensão integre a comissão. Na sequência foi aberto espaço para votação das propostas, as
quais foram aprovadas por unanimidade por todos os presentes com direito a voto.  3º item de
pauta: Foi discutida a modalidade, remota ou presencial, em que devem ocorrer as reuniões da
congregação.  Na ocasião  ficou decidido  que  assuntos  complexos  serão  tratados  por  meio  de
reunião presencial e assuntos mais simples serão discutidos na modalidade remota.  Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 13h40min e  lavrada por mim, Suelen Silva Moreira,
a seguinte ata, que segue assinada por todos os  presentes.

Prof. Tássio Spuri Barbosa - Presidente
Prof. Saulo Luís Lima da Silva – Representante do Depto. de Formação Geral (Titular)
Profª Juliana Vilela Lourençoni Botega - Representante do Depto. de Elétrica (Titular)
Prof.  Cristhian  Flamarion  Gomes  de  Carvalho  -  Representante  do  Depto.  de  Computação  e
Mecânica (Titular)
TAE Leonardo Luis Ribeiro – Representante dos servidores Técnicos Administrativos (Titular)
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